

## ФІНАНСУВАННЯ ІНВЕСТИЦІЙНОГО РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМСТВ В СУЧАСНИХ УМОВАХ

Прокопець О.В., к.е.н., доцент

Конотопська філія ПВНЗ «Європейський університет»

Фінансове забезпечення полягає у виділенні певної суми фінансових ресурсів на розв'язання окремих завдань фінансової політики господарюючого суб'єкта. При цьому розрізняють забезпечувальну і регулятивну його дію. Забезпечувальна дія проявляється у встановленні джерел фінансування, тобто покриття повсякденних потреб і характеризує пасивний вплив фінансового забезпечення. Регулятивна дія здійснює вплив через виділення достатніх коштів та через конкретну форму фінансового забезпечення і характеризує активний вплив фінансового забезпечення. В цілому ж дія фінансового механізму спрямована на реалізацію економічних інтересів учасників фінансових відносин.

Вона має наступні напрямки свого прояву: за допомогою фінансових інструментів встановлюються певні пропорції розподілу доходів, які впливають на забезпеченість фінансовими ресурсами; за допомогою встановлення певних пропорцій розподілу доходів встановлюється відповідна система реалізації економічних інтересів.

Фінансове забезпечення реалізується на основі відповідної системи фінансування, яке може здійснюватись у трьох формах: самофінансування, кредитування, зовнішнє фінансування. Різні форми фінансового забезпечення використовуються на практиці одночасно через установаження оптимального для даного етапу розвитку суспільства співвідношення між ними.

На мікроекономічному рівні фінансові ресурси розглядаються у контексті господарської діяльності підприємства, тому застосовується термін „фінансові ресурси підприємств”. Деякі науковці вважають, що фінансові ресурси підприємства – це грошові кошти, спрямовані на забезпечення його виробничого і соціального розвитку, на зростання прибутку, підвищення якості продукції, поліпшення використання основних виробничих фондів. К.В.Павлюк, А.В. Поддєрьогін, В. Литвинов, П. Лайко, Ю.Ляшенко, відносять до фінансових ресурсів грошові фонди та частину грошових коштів, що використовується в нефондовій формі.

Чим більша частка фінансових ресурсів спрямовується на інвестиційну діяльність, тим більші темпи зростання слід очікувати від суб'єктів господарювання. У зв'язку з цим важливого значення набуває визначення факторів, що визначають обсяги фінансового забезпечення фінансової діяльності. Такими факторами вважаємо власний капітал (зокрема нерозподілений прибуток) та кредити банків та інші позики.

Фінансування інвестиційної діяльності повинно ґрунтуватися на основі сучасних тенденцій і пропорцій джерел формування фінансових ресурсів з врахуванням процентної банківської ставки по кредитам. Саме ці фактори служать основними інструментами управління, впливаючи на яки підприємство може максимізувати ефективність інвестиційної діяльності та прогнозувати обсяги інвестиційної діяльності на майбутнє.

## РОЗРОБКА МЕТОДУ ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТИВНОСТІ СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ ЯКІСТЮ

Габор М., студентка

Серед основних принципів сучасної роботи машинобудівного підприємства необхідно відмітити дотримання умов управління якістю продукції, що випускається, на всіх етапах її життєвого циклу, у тому числі і в заготівельному виробництві (ЗВ). Від якості заготовок і роботи заготівельного виробництва залежить надійність промислової продукції, а також конкурентоспроможність підприємства.

Таким чином, забезпечення якості виробництва заготовок неможливо без створення і успішного функціонування системи управління якістю (СУЯ) ЗВ. Тому сьогодні актуальним є питання розробки комплексного методу оцінювання діяльності СУЯ ЗВ, результати якого можна використовувати для удосконалення як процесів цієї системи, так і для удосконалення системи управління підприємством. Питання, пов'язані із створенням, документуванням, функціонуванням, моніторингом та розвитком СУЯ сьогодні є актуальними для вітчизняних підприємств.

Мета дослідження полягає в розробці методу оцінювання результативності СУЯ ЗВ з урахуванням аналізу впливу процесів СУЯ на відповідність якості продукції ЗВ вимогам споживачів.